

# 品鉴匠心 相遇美好

## 淮阳客户盛赞正商品质



淮阳贵宾团在正商智慧商参观

□记者 王河长 文/图

正商集团27载厚土深耕,以品质匠心誉满中原。2021年正商集团开疆淮阳,匠心择址淮阳新城城芯,以高端境系产品打造正商珑湖宽境,提升淮阳人居品质。10月16日,项目特组织淮阳贵宾团前赴郑州,实地品鉴正商的品质匠心,体验专属于正商业主的美好生活。

在中原高端住宅竞技场郑州北龙湖,正商善水上境、珑湖上境、珑水上境、祯瑞上境和丰华上境,犹如五朵璀璨夺目的金花,盛开在郑州北龙湖上,无论是从项目择址、规划

设计、还是精装体系、匠心品质、物业服务等,都代表了正商乃至中原人居的高标准。

淮阳贵宾团正商品质行首站来到正商TOP上境系开山之作——正商善水上境。

正商善水上境给参观者的第一感受是建筑、绿植、水系的交相辉映,呈现出一种生活本真,仿若置身自然园林之中,大家更感受到了正商集团造园的功底与实力。

参观完善水上境项目后,贵宾团前往用餐地——正商善水上境会所,用餐之余,贵宾团也亲身体验到了会所的贴心服务,大家由衷称赞。

在对正商珑湖宽境美好情景的回味中,淮阳贵宾团前往品质行第二站,正商上境系登顶之作——祯瑞上境。首先映入大家眼帘的是祯瑞上境端庄、威严且充满文化气息的园区主入口艺术大门。据置业顾问介绍,此大门横跨约48米、高约4.8米,是北龙湖最长、最壮观的大门。归家动线经过特别设计,打破常规的广场园路式思路,采用山水画卷的园林式进入方式,大门顶上设计了迎客松造型,一番别有洞天的山水意境,尽显东方世家大器不凡之姿。

进入社区,正商祯瑞上境为大家呈现新山水式设计,根植于山水的自然精神与文化价值,以人与自然的情感交流为媒介,依据现代生活的方式,大量使用造型松树,身临其境气势磅礴,雾森、水系打开后更是仙气飘飘、意境十足。极简志奢,上境天成,大师笔下的畅意与自然,营造出以人为本的功能区分及现代轻奢的艺术基调。

步入精工样板间,从设计到用材、从尺度到布局,都带给贵宾团以全新的视界格局,大家近距离感受了正商的匠心工法,对正商的精工品质与匠心研究赞叹不已。

正商珑湖上境以“绿”著称,传承上境系的低容高配原则,满目皆翠,使建筑与园林交相辉映。在珑湖上境,大家共同品鉴了业主的社区共享空间。上境系园区的多层次绿化带来的不只是环境的美,居民住在这里身心更加愉悦。园区的游乐场,更是欢乐的孩子们节日里最好的陪

伴,足不出户,给孩子一个健康成长的乐园。

建筑,是美好生活的载体,位于郑州南龙湖的正商智慧城,是一座名副其实以生态乐活为主题的建筑。

正商智慧城大乐活中心由乐活家庭聚乐部、绿野草地公园、乐活邻里中心三大部分组成,集艺术、家庭、运动、美食为主题的乐活生活之地,全面覆盖正商智慧城的邻里人群。

在正商智慧城的社营活动中,贵宾团切实体会到“乐在其中,活的自在”的生活乐趣,时间在大家的欢声笑语中飞快流逝,为期一天的正商品质行至此画上了圆满句号。通过此行,大家真实感受到了正商的产品品质、与城共建的企业担当和超强的产品兑现力。

相信在淮阳正商珑湖宽境的打造上,正商集团也必将以极致的追求,秉承一贯的品质传统,为“品质生活到永远”的企业理念赋予新的诠释,向淮阳人民献上无愧于内心的答卷,为淮阳区的城市化进程增添浓墨重彩的一笔。



淮阳贵宾团在正商祯瑞上境参观

### “六恒”科技加持 健康环保节能

## 荷湖·庐湾新品震撼发布

□记者 赵世全 徐启峰 文/图

本报讯 10月16日上午,荷湖郡二期荷湖·庐湾新品发布盛典在荷湖郡营销中心成功举办,业主代表、部分媒体及其他社会各界人士近300人齐聚一堂,共同见证这一激动人心的时刻。

据了解,荷湖·庐湾项目最大的亮点,就是将“恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁、恒智”的“六恒”科技系统用到了住宅上,让业主家里达到健康舒适且四季如春的效果,全面呵护生命健康,提升生活的品质。作为植根于中原大地的优秀房企,荷湖置业一直致力于打造健康、环保、节能、舒适的环境,在践行国家双碳目标、大健康战略的同时,也为业主提供了一个完美的家。

“六恒”系统设计师、北京

绿环建筑设计咨询有限公司总经理王进介绍,“六恒”科技的独



音乐节节目精彩纷呈

特之处在于空气通过系统的一系列处理后,利用进风口送入住户

家中,再通过出风口流出,可以让室内的空气时刻保持清新,不再担心受灰尘、异味(尤其是抽烟、做到等烟味)的困扰。更为重要的是,室内的温度常年保护恒定,比使用空调更加健康、方便、实惠。

下午17点,荷湖生活音乐节盛大开启,来自全城的1000多人来到现场,共同加入这一味觉、听觉和视觉为一体的饕餮盛宴。品尝着美味的烤全羊,听着知名乐队带来的歌曲,大家度过了一个难忘的夜晚。

荷湖置业总经理时文娟表示,荷湖置业作为一家有着敬畏土地、敬畏城市、敬畏客户情结的地产公司,始终坚持以客户为本,充分利用好每一寸建设土地,用精工和科技,打造出每位业主都满意的精品住宅。